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ЗАСІДАННЯ ПЕРШЕ 

 

Зал засідань Верховної Ради України 

3 лютого 2026 року, 11 година 19 хвилин 

(Після перерви) 

 

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради 

України КОРНІЄНКО О.С. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Слава Україні! 

Добрий день, шановні народні депутати! Переходимо до роботи. Нагадую, 

здійснюється пряма трансляція нашого засідання. 

Відповідно до прийнятої нами Постанови «Про деякі питання організації 

роботи Верховної Ради України дев’ятого скликання в умовах дії воєнного стану» 

сьогодні ми продовжуємо наше пленарне засідання. 

У разі повітряної тривоги буде оголошено перерву в пленарному засіданні, 

і ми всі маємо перейти до безпечних місць відповідно до схеми укриття. 

Шановні народні депутати, за парламентською традицією пропоную 

розпочати роботу з виконання Державного Гімну України. 

(Лунає Державний Гімн України). 

Шановні колеги, триває дванадцятий рік збройної агресії російської 

федерації проти України, четвертий рік повномасштабного вторгнення. Держава-

агресор у лютий мороз цілеспрямовано здійснює ракетно-дронові удари по 

цивільних об’єктах, критичній та енергетичній інфраструктурах, цинічно 

використовує холод і темряву як зброю проти мирного населення. Внаслідок цих 

атак гинуть і зазнають поранень цивільні, руйнуються домівки та об’єкти 

життєзабезпечення, сотні тисяч людей залишаються без світла, тепла і води. Це 

систематичний терор проти цивільного населення, що має ознаки злочинів проти 

людяності та воєнних злочинів. Але український народ не зламати. 

Ми висловлюємо щиру вдячність силам безпеки і оборони, нашим воїнам, 

енергетикам, медикам, комунальникам, рятувальникам і всім, хто щодня, 

ризикуючи життям, захищає державу та забезпечує її життєдіяльність.  

Цими днями ми вшановуємо пам’ять Голови Верховної Ради України 

2016-2019 років, патріота, державника, Героя України народного депутата 

України багатьох скликань Андрія Володимировича Парубія, якому 31 січня 

мало б виповнитися 55 років. 

Також висловлюємо щирі співчуття родині та близьким нашого колеги 

народного депутата дев’ятого скликання, члена Комітету Верховної Ради України 

з питань бюджету Ореста Ігоровича Саламахи, який 25 січня трагічно загинув 

на 35 році життя. 
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Прошу вшанувати хвилиною мовчання світлу і вічну пам’ять наших героїв, 

які віддали своє життя за Україну, пам’ять наших колег та пам’ять усіх мирних 

громадян, які могли б ще жити, якби росія не розв’язала цю жахливу, агресивну 

війну. Світла пам’ять!  

(Хвилина мовчання). 

Дякую. Прошу сідати.  

Шановні колеги, 24 січня 2026 року відбулася 12-а зустріч у форматі 

Діалогу Жана Моне за мир та демократію – міжпарламентського політичного 

діалогу, який організовує Європейський парламент за підтримки делегації 

Європейського Союзу в Україні. За підсумками 12-го раунду Діалогу Жана Моне 

фракції і групи підтвердили спільну позицію, що європейська інтеграція є однією 

із ключових пріоритетів Верховної Ради України, та наголосили на важливості 

консолідації всіх політичних сил і спільної відповіді на безпекові виклики, 

з якими стикається Україна та вся Європа. 

Шановні колеги, сьогодні день народження у нашого колеги народного 

депутата України Валерія Сергійовича Гнатенка, депутатська група 

«Відродження України». Давайте привітаємо колегу, побажаємо міцного 

здоров’я, наснаги та плідної праці на благо нашої держави (Оплески). 

Шановні колеги, далі у нас складення присяги нашим новим колегою. 

30 січня 2026 року Центральна виборча комісія зареєструвала народного 

депутата України Сергія Олександровича Карабуту, обраного на позачергових 

виборах народних депутатів України 21 липня 2019 року в загальнодержавному 

багатомандатному виборчому окрузі, включеного до виборчого списку 

політичної партії «Слуга народу». 

Відповідно до статті 79 Конституції України перед вступом на посаду 

народні депутати України складають присягу перед Верховною Радою України. 

Для складення присяги на трибуну запрошується народний депутат України 

Карабута Сергій Олександрович. 

Будь ласка, Сергію Олександровичу. 

 

КАРАБУТА С.О., народний депутат України (загальнодержавний 

багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу»). Дякую. 

Присягаю на вірність Україні. Зобов’язуюсь усіма своїми діями боронити 

суверенітет і незалежність України, дбати про благо Вітчизни і добробут 

Українського народу. 

Присягаю додержуватися Конституції України та законів України, 

виконувати свої обов’язки в інтересах усіх співвітчизників. 

Слава Україні! 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Героям слава! Дякую (Оплески). Займайте своє 

місце в залі. 

 

‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒ 
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Переходимо до наступного дуже важливого питання.  

Шановні народні депутати, сьогодні маємо честь вітати високоповажного 

гостя, який прибув з візитом до України, демонструючи підтримку нашої 

держави. 

Отже, у пленарному засіданні Верховної Ради України бере 

участь Генеральний секретар Організації Північноатлантичного договору 

вельмишановний пан Марк Рютте разом з делегацією. Прошу вітати (Оплески). 

Пане Генеральний секретарю, для нас велика честь приймати 

вас в українському парламенті. Ваш візит до України – це потужний 

політичний сигнал єдності та незмінної підтримки нашої держави з боку 

Північноатлантичного альянсу в умовах триваючої російської збройної агресії. 

Ми високо цінуємо вашу чітку та принципову позицію: безпека України 

є  невід’ємною складовою безпеки всього Євроатлантичного простору. НАТО 

послідовно підтверджує, що будь-які підходи до досягнення миру мають 

повністю поважати суверенітет, незалежність і територіальну цілісність нашої 

держави, ґрунтуватися на принципах Статуту ООН і міжнародного права. 

Україна вдячна Альянсу та державам-членам за військову, фінансову, 

політичну та гуманітарну підтримку, що надається впродовж всієї війни. Уся 

ця підтримка істотно сприяє стримуванню агресора, захисту наших спільних 

демократичних цінностей. Ми переконані, що під вашим керівництвом, пане 

Марку, НАТО і далі залишатиметься ключовим гарантом трансатлантичної 

безпеки. Практична співпраця між Україною та Альянсом продовжуватиме 

поглиблюватися, зміцнюючи обороноздатність нашої країни та спільну безпеку 

Євроатлантичної спільноти. 

На трибуну для виступу запрошується Генеральний секретар НАТО 

вельмишановний пан Марк Рютте (Оплески). 

 

МАРК РЮТТЕ, Генеральний секретар Організації Північноатлантичного 

договору. Перший заступнику Голови Верховної Ради України, шановний 

Олександре! Шановні народні депутати! У розпал цієї надзвичайно холодної зими 

я дякую вам за ваш теплий прийом. Величезна честь бути сьогодні з вами в цій 

шанованій установі – пульсуючому серці живої української демократії. Народ 

України бореться за цю демократію дуже запекло і мужньо. Ви як представники 

цього народу забезпечуєте подальше функціонування демократії, навіть попри 

щоденні обстріли, яких країна зазнає вже чотири довгих роки. 

Я ніколи не забуду свій візит до Харкова в березні 2024 року. Там я побачив 

всю жорстокість війни: вщент зруйновані будівлі, поранені бійці в шпиталях. 

Я стояв біля пам’ятника молодим жертвам російської агресії, віддав шану пам’яті 

стількох дітей. Майбутнє зруйновано, життя відібрані ще до того, як вони могли 

початися. Тоді це мене глибоко зворушило, і зараз продовжує зворушувати. 

Проте разом з цим скорботним нагадуванням про втрати я побачив 

неймовірну стійкість і витривалість українського народу. Життя продовжується, 

майбутнє будується. Діти йдуть до школи на станції метро, бо прагнуть вчитися, 
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а вчителі прагнуть навчати, незважаючи на хаос і руйнування довкола них. І це 

мене вражає. Щоразу, коли відвідую Україну, я бачу ту саму хоробрість людей 

цієї країни і рішучу надію, що рухає вас вперед.  

Тому я з величезною повагою стою тут перед вами, щоб знову підтвердити, 

що НАТО підтримує Україну. Так було перед повномасштабним вторгненням 

росії – на момент 24 лютого 2022 року, так є щодня з того часу. 

Путін як і багато людей вважав, що може перемогти Україну, що вона 

слабка, що ті, хто вас підтримує, втомляться, ваша воля зламається. Він глибоко 

помилявся. Україна виявилася сильною, а наша підтримка непохитною. 

Зараз наш фокус на інших глобальних світових подіях може викликати у вас 

занепокоєння, що наша увага може бути розпорошена тоді, коли наша підтримка 

вам потрібна як ніколи, бо зі зниженням температури атаки на вашу енергетичну 

інфраструктуру посилилися, переговори щодо припинення цієї жахливої війни 

продовжуються. Однак я хочу вас запевнити, увага не відволікається, Україна 

є і залишається в центрі нашої уваги щодо безпеки. Наша відданість підтримці 

України непохитна.  

Щодня ми продовжуємо тісний діалог між нами, в тому числі в Раді 

Україна – НАТО. Щодня ми допомагаємо, оснащуємо і тренуємо Збройні Сили 

України, щоб ви могли оборонятися сьогодні і стримувати будь-яку агресію 

в майбутньому. 

NSATU – командування НАТО в Німеччині – постійно координує надання 

військової допомоги і підготовки, співпрацює з Україною над тим, щоб союзники 

точно знали, що потрібно Україні саме в цей момент, і надавали їй підтримку. 

Через Перелік пріоритетних потреб України (PURL) до України надходить 

критично важливе американське обладнання на мільярди доларів, яке оплачують 

союзники і партнери. З моменту започаткування PURL минулого літа в його 

рамках Україна отримала близько 75 відсотків усіх ракет для систем «Patriot» 

і  90 відсотків усіх ракет, які застосовуються в інших системах ППО. Я знаю, 

терміново потрібно ще більше, і ми працюємо над тим, щоб більше надходило 

і швидше через PURL, інші можливі засоби. 

Я постійно закликаю союзників по НАТО шукати в своїх запасах 

і пропонувати все, що можуть дати для забезпечення потреб України, 

особливо ППО. 

Гарна новина, що виробництво оборонної продукції зростає в країнах – 

членах Альянсу і, що особливо важливо, тут, в Україні. Ми вчимося у вас, ви 

впроваджуєте унікальні і вражаючі інновації. Багато країн НАТО зараз спільно 

з Україною виробляють певне обладнання і одразу постачають його в Україну. 

І ми всі виграємо від цієї співпраці. Чим більше сил і засобів ми матимемо, тим 

краще ми можемо підтримувати вас, краще забезпечувати нашу спільну безпеку 

в НАТО. Вся ця підтримка необхідна для того, щоб ваші війська були сильними, 

а ваш народ був у безпеці. Це наш найбільший пріоритет. 
Проте це не лише про сьогодення і збереження вашої здатності покласти 

край цій війні. Це також і про майбутнє, про забезпечення тривалого миру, щоб 
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ваші діти і онуки могли зростати вільними і не було страху, що росія знову 
намагатиметься підкорити велику націю. Для цього, окрім сильних Збройних Сил, 
Україна потребує міцних гарантій безпеки. 

Сполучені Штати Америки, Європа і Канада підтвердили свою готовність 
надати гарантії, яких потребує Україна для того, щоб бути здатною добитися миру 
з росією. Члени Коаліції охочих досягли обнадійливого прогресу щодо цих 
гарантій, коли зустрічалися в Парижі минулого місяця. Я був на цій зустрічі, 
як і Президент Зеленський. Деякі європейські члени Альянсу оголосили, що вони 
відправлять свої війська в Україну після того, як буде досягнута домовленість. 
Війська на землі, літаки в небі, кораблі в морі. Сполучені Штати Америки будуть 
підстраховувати, інші члени НАТО надаватимуть підтримку в інші способи. 
Гарантії безпеки є надійними, і це вкрай важливо, тому що ми знаємо, що для 
досягнення домовленості щодо припинення цієї жахливої війни потрібно 
приймати складні рішення. 

Україна має бути абсолютно впевнена в тому, що не буде ризику 
повторення тих жертв, на які ви йдете, не буде втрати життів, руйнувань, яких 
ви зазнаєте. Вам необхідно знати, що цей мир буде довготривалим, і не тому, 
що підписані документи, а тому, що вони виконуватимуться великими країнами 
(Оплески). Ви справедливо не хочете отримати ще один Будапештський 
меморандум чи Мінську угоду. Отже, насамперед українська жорстка сила, 
підтримана твердими безпековими гарантіями друзів і партнерів України. 
Президент Трамп і його команда рішуче налаштовані припинити кровопролиття 
за підтримки союзників Америки, і Україна віддано готова це підтримувати. 

Зараз ведуться прямі переговори, і це важливий прогрес. Однак такі 
російські атаки, що відбулися минулої ночі, не свідчать про серйозність їх намірів 
щодо миру. Ми знаємо, що росії, яка має понад 1 мільйон втрат, що зростають, 
попри готовність путіна жертвувати своїми людьми, досягнення на полі бою 
даються дуже боляче. І хоча Китай, Північна Корея, Іран продовжують 
підтримувати росію, путінська економіка все одно страждає під впливом ізоляції, 
а посилення тиску на російський тіньовий флот починає даватися взнаки. Ми 
будемо продовжувати наш тиск на росію і надавати підтримку Україні. 

Тому, шановні народні депутати, тоді, коли сильна команда, призначена 
Президентом Зеленським, продовжує свою роботу на переговорах про 
довгострокове припинення цієї війни, будьте певні, НАТО продовжує 
підтримувати Україну і готове робити це надалі. Ваша безпека – це наша безпека, 
ваш мир – це наш мир. І він повинен бути справедливий і довготривалий 
з  сильною і вільною Україною і з росією, яка має знати, що ця реальність 
залишається незмінною. Саме цього хочуть союзники з НАТО, і на це заслуговує 
Україна. 

Я маю величезну повагу і захоплення народом України, вашими лідерами 
і членами цього парламенту, вашими чоловіками і жінками, цивільними 
і   військовими, які роблять цю країну такою надзвичайною. Під час мого 
останнього візиту до України в серпні я сказав, що мужність має ім’я, і це ім’я – 
Україна. І це правда. 
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Ми дуже поважаємо службу тих, хто захищає, і їх жертви. І я хочу 

підтвердити, що те, що ми обіцяли на саміті НАТО влітку – продовжувати 

підтримувати Україну. Це те, що ми робимо і продовжуватимемо робити. Я знаю, 

що зима холодна і довга, але весна прийде. Будьте сильними. Знаю, що ви будете 

сильними. 

Слава Україні!(Оплески). 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякуємо, вельмишановний пане Генеральний 

секретарю. Дякуємо вашій делегації за участь у пленарному засіданні Верховної 

Ради України. Дякуємо за тверду і непохитну підтримку України. Дякуємо, пане 

Рютте (Оплески). 

 

Веде засідання заступник Голови Верховної Ради України 

КОНДРАТЮК О.К. 
 

ГОЛОВУЮЧА. Дякуємо вельмишановному Генеральному секретарю 

і делегації, що відвідали Україну. 

Шановні народні депутати, продовжуємо нашу роботу. 

На засіданні Погоджувальної ради ми домовилися перед початком розгляду 

питань порядку денного дати уповноваженим представникам депутатських 

фракцій і груп по 3 хвилини на виступ.  

Прошу представників депутатських фракцій і груп записатися на виступ. 

На трибуну для виступу від депутатської групи «Довіра» запрошується 

Павло Бакунець. 

Прошу, пане Павле. 

 

БАКУНЕЦЬ П.А., член Комітету Верховної Ради України з питань 

бюджету (одномандатний виборчий округ № 122, Львівська область, політична 

партія «Об’єднання «Самопоміч»). Слава Ісусу Христу! Шановна пані 

головуюча! Шановні народні обранці! Дорогий український народе! Сьогоднішні 

ніч і ранок є чітким свідченням того, що з нашим ворогом – терористичним 

Кремлем – ні про що домовлятися не можна. Нашою єдиною гарантією є хоробрі 

серця українського захисника і захисниці, котрі на різних територіях в різний 

спосіб тримають наше небо. І те, що сьогодні, в одну із найхолодніших, 

найморозніших ночей, ворог терористично все нищить, забирає тепло в будівлях, 

де  мешкають мирні українські сім’ї з дітьми, є точно холодним геноцидом 

українського народу. 

Тому сьогодні ми дякуємо тим відважним, хто зумів збити велику частину 

ворожих ракет і дронів. Ми з великою скорботою сьогодні з кожним українцем, 

кожною сім’єю, котрі, на жаль, через морози і терористичні російські атаки 

залишаються у своїх домівках без світла, що гірше, без тепла.  
Закликаю кожного із вас тут присутність подзвонити одній, другій родинам, 

підтримати їх, допомогти, хто чим може, бо це вкрай важливо для кожного, щоб 
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у цей зимовий морозний ранок ми могли зігріти одне одного хоча б теплом 
і підтримкою. Раджу нашому Кабінету Міністрів і всім чиновникам по всій країні 
це зробити з вірою в Бога, людей і перемогу. 

Слава Україні! 
 
ГОЛОВУЮЧА. Героям слава! Дякуємо.  
Від депутатської фракції «Слуга народу» до слова запрошується 

Дмитро Слинько. 
 
СЛИНЬКО Д.М., народний депутат України (загальнодержавний 

багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу»). Прошу 
передати слово Галині Третьяковій. 

 
ГОЛОВУЮЧА. Від депутатської фракції «Слуга народу» Галина 

Третьякова. 
Пані Галино, зараз виступи від фракцій і груп. 
 
ТРЕТЬЯКОВА Г.М., голова Комітету Верховної Ради України 

з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний 
багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу»). Шановні 
народні депутати, сьогодні я хочу поговорити про домогосподарства 
і законопроект № 8143. Домогосподарства – це наразі дуже болюча тема. Норми 
законопроекту № 8143 разом з реформою системи оподаткування податком на 
доходи фізичних осіб мають зробити систему і дати поштовх маленькому бізнесу. 

Хочу говорити не сухо економічно, а зачепити фактори, які вплинуть на 
звичайні сім’ї. Моя сусідка з шостого поверху пече тістечка. Моя одноіменниця 
Галя у МАФі, за оренду якого підняли безбожно варварські ціни під приводом 
наповнення місцевого бюджету, з 6:45 робить каву для військовослужбовців, які 
дислокуються недалеко від мого місця проживання. Жінки, у яких чоловіки, сини, 
брати, а подекуди й сестри, перебувають на фронті, взяли на себе малий, 
малесенький бізнес, щоб його зберегти. Але є одна деталь, яка б’є мене особисто 
прямо в живіт. Моя Галя вчора рахувала, скільки коштуватиме кава, якщо ми 
покладемо на плечі ФОП ПДВ, а місцеві структури збільшать плату за оренду. 

Законопроект № 8143 – це про те, щоб жінки вранці не плакали 
над кавою, це коротко і по-людськи. У 2022 році на 10-й день після початку 
широкомасштабного вторгнення МАФ під моє вікно привіз перший хліб. 
Холодний, черствий, але був. Картопля з’явилася на 20-й день. Молочка, яйця, 
маринади, харчування селяни завозили, аби вижити самим та дати вижити 
містянам. І вони, і ми в місті разом виживали з маленьким бізнесом, не 
з супермаркетами. 

Соціальна політика – це не тільки державна допомога, соціальні послуги, 
інфраструктура, а й можливість гідно жити і мати джерела для свого існування, 
а також свобода економічної діяльності без реєстрації ФОПів на підставі 
складання річної декларації. 

https://itd.rada.gov.ua/billinfo/Bills/Card/40672
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Хочу звернутися до наших міжнародних партнерів, зокрема до пані 
з Болгарії. Зрозумійте, в Україні ПДФО не повертають годувальнику в родини. 
Уявіть, якби в Болгарії податок забирали з кожної крихти хліба, що з’їла дитина. 
А в нас саме так. Ми не зробили зміну системи ПДФО, яка дозволяла б виживати 
родинам. Нам треба не просто стати Європою, а стати нею по-справжньому: дати 
мамі, татові, годувальнику можливість жити, а не виживати. Інакше Європа буде 
лише на папері, а ми у черзі до наших соціальних служб. 

 
ГОЛОВУЮЧА. Дякую.  
Від депутатської фракції «Європейська солідарність» до слова 

запрошується Софія Федина. 
Я так розумію, ви передаєте слово Ірині Геращенко.  
Будь ласка, пані Ірино.  
 
ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України 

з   питань   зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва 
(загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія 
«Європейська солідарність»). Шановні українці, сьогодні починається 
антирекордна п’ятнадцята сесія Верховної Ради України дев’ятого скликання. 
Якби не велика війна, цей парламент уже давно пішов би в небуття. Будь-які 
розмови про вибори під час війни звучать негідно і брутально, тому що сьогодні 
треба зосередитися на закінченні війни. І скільки б не повторював Зеленський 
і влада про те, що начебто готові 10 чи 20 пунктів мирної угоди, сьогодні вночі 
ми бачили цю мирну угоду, коли знову бомбили Київ, Харків, коли знову мирні 
міста залишаються під атаками. Від цих слів не стане тепліше в будинках 
на Троєщині і Солом’янці. 

Щойно ми уважно слухали Генсека НАТО пана Рютте, що як тільки 
завершиться війна, то літаки з’являться в небі, а кораблі в морі. Це все дуже круто, 
головне дожити до цього. Тому сьогодні ключова задача влади, всіх нас –
зосередитися на допомозі Збройним Силам України. 

Знаєте, які есемес я отримала вчора і сьогодні від військовослужбовців, 
які на фронті? Дякуємо волонтерам за передачу грілок, які встигли довезти до 
позицій. Тим, кому їх не передали, – просто ампутації від переохолодження. І це 
повна відповідальність Верховного Головнокомандувача, який має бути батьком 
солдатам і дбати про те, щоб вони були нагодовані, щоб їм було тепло і в них була 
зброя на сьогодні, поки тривають ці довгі перемовини, і тягають кота за хвіст, 
роблять вигляд, що не розуміють путінської тактики – просто тягнути час 
і вбивати українців.  

Яка відповідальність нашого парламенту у цьому? А я скажу вам. Бюджет, 
який ви приймаєте, створює величезну діру у забезпеченні Збройних Сил України. 
Кожна заморожена людина на фронті – це відповідальність, у тому числі 
сесійної зали. Ми вимагаємо, щоб питання безпеки, енергетики, колапсу, який 
сьогодні в ній є, і питання справжньої євроінтеграції об’єднали парламент цієї 
п’ятнадцятої антирекордної сесії. 
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Тепер перейдемо до енергетики. Цими тижнями я разом з нашою київською 

командою відвідала найбільш постраждалі будинки на Троєщині і Солом’янці, 

де люди кілька тижнів живуть з мінусовою температурою у своїх квартирах. 

Скажіть, будь ласка, як депутатам з цих округів, до речі, вони там не бувають, 

дивитися їм в очі, коли ви вкрали в Києва 8 мільярдів гривень, які мали б піти на 

протиповітряну оборону, когенераційні установки, щоб допомогти малим містам, 

великим житловим кварталам пережити цю біду. Ворог не може розбити кожну 

маленьку когенераційну установку чи генератор, як він сьогодні робить з нашими 

ТЕЦ, що ми бачили вночі. Тому, колеги, дуже важливо, щоб… 

 

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради 

України КОРНІЄНКО О.С. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякуємо. 

Від депутатської групи «Відновлення України» до слова запрошується 

Бурміч. 

 

БУРМІЧ А.П., член Комітету Верховної Ради України з питань 

антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий 

округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя»). Шановна 

президіє! Дорогі колеги! Наша держава проходить через надзвичайно важкі 

випробовування. Майже чотири роки повномасштабна війна випалює наші міста 

і села, забирає життя найкращих синів і дочок України. Ситуація на фронті 

залишається складною. Наші захисники стримують ворога ціною власного життя 

та здоров’я. Водночас мільйони українців змушені існувати в холодних квартирах 

і будинках. Люди на межі. Ця реальність чітко показує, що Україні потрібен 

справедливий мир, який гарантуватиме безпеку і розвиток. Саме тому ми з надією 

дивимося на тристоронні перемовини, що відбудуться 4-5 лютого в Об’єднаних 

Арабських Еміратах. Сподіваємося, вони стануть ще одним кроком до 

завершення війни та повернення спокою нашим громадянам. 

Але поки мир не настав, Україна потребує постійної підтримки. Фінансова 

допомога від Європейського Союзу в межах 90 мільярдів євро почне надходити 

лише з квітня. Нова програма МВФ досі незатверджена. У таких умовах кожне 

рішення має бути зваженим і відповідальним. Особливо нас турбує питання 

соціального захисту. Від керівництва МВФ вже пролунали сигнали про можливу 

відмову від частини житлових субсидій у найближчі роки. Для багатьох людей це 

питання не комфорту, а виживання. Пенсіонери, люди з інвалідністю, багатодітні 

родини часто залежать від цієї допомоги. Ті, хто ніколи не працював у громадах 

і не спілкувався з такими людьми щодня, можуть не усвідомлювати масштабні 

проблеми. Для МВФ 1 тисяча гривень – це дрібниця, а для когось – це можливість 

купити банальну їжу, вижити. Сьогодні майже 3 мільйони домогосподарств 

отримують субсидії. І ця кількість може зрости. Різке згортання підтримки – 

це удар по мільйонах родин. 
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Не менш важливим є і питання підтримки малого бізнесу. Малий бізнес став 

опорою економіки у найважчі роки. Під час обстрілів, блекаутів, попри нестачу 

ресурсів ФОПівці продовжують працювати, платити податки, створювати робочі 

місця. Сьогодні знову лунають пропозиції запровадити ПДВ для фізичних осіб –

підприємців. Збільшення податкового тягаря на дрібних підприємців – це шлях 

в нікуди. Малий бізнес не живе за рахунок державних схем, не освоює мільярдні 

бюджети, він заробляє кожну гривню чесною працею. Запровадження для нього 

додаткових податків означає закриття сотень тисяч підприємств або перехід 

у  тінь. Від цього постраждають і місцеві бюджети, і громади, загалом вся 

економіка особливо зараз, коли є проблеми з енергетикою. Завдання держави – 

не тиснути на тих, хто працює на країну, а підтримувати їх. Ми маємо спільно 

будувати фундамент відновлення України.  

Дякую за увагу. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Від депутатської фракції «Батьківщина» до слова 

запрошується Цимбалюк Михайло Михайлович. Будь ласка. 

 

ЦИМБАЛЮК М.М., перший заступник голови Комітету Верховної 

Ради   України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів 

(загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія 

Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина»). Фракція «Батьківщина». Шановні 

пане головуючий, президіє, колеги! Сьогодні ми хочемо загострити увагу на 

соціальному захисті громадян особливо під час зимового періоду, коли холодно, 

у час таких випробувань, коли відбуваються постійні ракетні, шахедні атаки. 

Пенсіонери не отримують вчасно пенсію після 1 січня, і виникає велике питання: 

чому? Виявляється, згідно з законом всім пенсіонерам треба щорічно проходити 

фізичну ідентифікацію. Призупинені виплати великій кількості пенсіонерів, які 

перебувають за межами нашої держави, і навіть тим, які невчасно пройшли 

ідентифікацію. Працівники Пенсійного фонду не дали їм ніяких роз’яснень. Тому 

ми вимагаємо від Міністерства соціальної політики, сім’ї та єдності негайного 

реагування, бо більшість цих людей чекають на цю пенсію як єдине джерело, щоб 

вижити в цей непростий період.  

Наступне. Виявляється, деякі пенсіонери не отримали пенсії через те, що 

Національний банк ще не виробив інструкції для людей, особливо з інвалідністю 

І групи, які є прикутими до ліжка, але, виявляється, мають прийти до державного 

банку, щоб підтвердити свою особу для продовження пенсійної картки. 

Це неподобство! Я звернувся до Голови Національного банку, і дякую йому 

за  реакцію – негайно виробляється позиція стосовно таких людей, щоб вони 

без  відвідування державних банків для підтвердження своєї особи отримували 

чи продовжували отримувати пенсію. 

У нас, як з’ясувалося, серйозні непорозуміння у зв’язку з ухваленням 

Верховною Радою закону стосовно підтримки родин при народженні дитини – 

нові виплати почали затримувати, або, наприклад, якщо родина отримувала на 
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дитину кошти в розмірі 700 гривень на місяць, а зараз, дякуючи нашому закону, 

має отримувати 7 тисяч гривень на місяць, тому що Кабінет Міністрів не виробив 

інструкції, постанови, як це робити. Людей знову змушують іти у відділення 

Пенсійного фонду, стояти в чергах, щоб відкрити інший рахунок. Навіщо, якщо 

державою вже наданий рахунок в банку? Є багато інших речей. Ми вимагаємо 

від Кабінету Міністрів негайного реагування та усунення цих недоліків.  

Так само відбувається затримка виплат родинам, які усиновили дітей, або 

дитячим будинкам сімейного типу. Затримка виплат триває вже декілька місяців, 

тому що всі виплати перейшли до Пенсійного фонду, а там не були готові 

до такого виклику. 

Вимагаємо від уряду негайної конкретної жорсткої реакції. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Від депутатської групи «Платформа за життя та мир» 

до слова запрошується Юрій Павленко.  

Фракціє «Голос», якщо виявите бажання виступити, дайте знати.  

 

ПАВЛЕНКО Ю.О., член Комітету Верховної Ради України 

з   питань   гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний 

багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – 

За життя»). Шановні колеги! Шановний український народе! Дійсно, своїми 

непрофесійними діями уряд створив проблеми для всіх: від новонароджених, 

дітей-сиріт до пенсіонерів. Вчасно отримати державну допомогу стало 

проблематично як людям похилого віку, так і дітям, які сьогодні виховуються 

в прийомних сім’ях. 

Але у кожної проблеми є конкретне ім’я і прізвище. Я нагадаю, що ідея 

зняття цих зобов’язань і обов’язків з органів соціального захисту і передача їх 

Пенсійному фонду належала попередній міністерці соціальної політики пані 

Оксані Жолнович. На застороги народних депутатів про великий ризик щодо 

виплат і неможливості, непідготовленості Пенсійного фонду до цієї роботи була 

чітка заява: ми пропонуємо, ми зробимо і будемо нести відповідальність. Міністра 

вже немає на посаді, а сотні тисяч людей стикнулися з проблемою щодо 

отримання законних виплат. 

23 червня минулого року був затверджений порядок проведення 

експерименту, але він був непідготовлений: скоротили працівників управлінь 

соцзахисту, в Пенсійний фонд недодали нових працівників, технічно не 

підготували до передачі понад 39 видів соціальних допомог. І вже в жовтні було 

зрозуміло, що буде проблема з виплатами, бо затримувалися на три-п’ять місяців 

виплати дитячим будинкам сімейного типу, прийомним сім’ям, дітям під опікою. 

Натомість вже новий міністр вносить законопроект, яким пропонується 

здійснювати допомогу при народженні дитини так само через Пенсійний фонд. 

Як наслідок, з 1 січня батьки, в яких народилися діти, не можуть отримати ті 

розрекламовані урядом 50 тисяч гривень.  
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Безсумнівно ганебна ситуація склалася з 340 тисячами пенсіонерів – 
внутрішньо переміщеними особами, які залишилися без пенсій. Тут держава 
вчинила ще більш цинічно: дозволила собі переглянути право на отримання 
пенсій, вимагає від пенсіонерів знову довести своє право на отримання заробленої 
пенсії. Приниження людей, на жаль, стало нормою для Міністерства соціальної 
політики, сім’ї та єдності. Міністерство звинувачує людей, що вони не 
ідентифікувалися, що діти посиротіли, що в якихось сім’ях діти народилися. 
Люди винні в тому, що вони не здатні виконати свої обов’язки і свої 
повноваження. 

Тому ми вимагаємо від правоохоронних органів, від… 
 
Веде засідання заступник Голови Верховної Ради України 

КОНДРАТЮК О.К. 
 
ГОЛОВУЮЧА. Дякуємо.  
Шановні народні депутати, час для виступів вичерпано. Зараз переходимо 

до оголошення депутатських запитів. 
Для оголошення на пленарному засіданні Верховної Ради України внесено 

50 депутатських запитів, із них: до Президента України – 5, до органів Верховної 
Ради України – 1, до Кабінету Міністрів України – 23, до керівників інших органів 
державної влади та органів місцевого самоврядування – 18, до керівників 
підприємств, установ і організацій, розташованих на території України, 
незалежно від їх підпорядкування і форм власності – 3. 

Ми, як завжди, спочатку оголошуємо депутатські запити, а потім, в кінці, 
голосуємо запити до Президента України.  

Отже, оголошуються запити народних депутатів України. 
Шановні колеги, хочу попросити трохи тихіше в залі, пам’ятаємо, що йде 

пряма трансляція.  
Олександра Качури – до Прем’єр-міністра України щодо несправедливих 

та різних підходів до оплати праці у сфері освіти. 
Арсенія Пушкаренка – до Прем’єр-міністра України щодо безпечного 

доступу дітей Вчорайшенської громади Житомирської області до освіти. 
Антоніни Славицької – до Прем’єр-міністра України щодо проведення 

службового розслідування за фактом порушення законодавства про державну 
службу. 

Олександра Ткаченка – до Прем’єр-міністра України щодо небезпечних 
кадрових призначень в державному антикорупційному органі. 

Олександра Ткаченка – до Прем’єр-міністра України щодо вжиття негайних 
заходів реагування для забезпечення виконання судового рішення. 

Максима Заремського – до Прем’єр-міністра України щодо державної 
підтримки волонтерських ініціатив на місцевому рівні шляхом прийняття 
програм співфінансування закупівель автівок, амуніції, інших товарів для фронту, 
створення логістичних маршрутів за рахунок коштів місцевих та державного 
бюджетів. 
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Максима Заремського – до Прем’єр-міністра України щодо державного 

фінансування реабілітаційних центрів для ветеранів у регіонах, їх 

доукомплектування, а також відкриття таких закладів у віддалених громадах. 

Максима Заремського – до Прем’єр-міністра України щодо державної 

стратегії повернення людей з-за кордону та відновлення українських сіл. 

Максима Заремського – до Прем’єр-міністра України щодо проведення 

своєчасних і в повному обсязі виплат пораненим бійцям та родинам загиблих 

військовослужбовців. 

Максима Заремського – до Прем’єр-міністра України щодо прискорення 

процесу бронювання волонтерів, які здійснюють регулярні поїздки на фронт. 

Максима Заремського – до Прем’єр-міністра України щодо забезпечення 

виведення з гарячих точок фронту та забезпечення ротації бійцю військової 

частини А0641 Малишу Богдану Володимировичу та його побратимам. 

Антоніни Славицької – до міністра охорони здоров’я України щодо 

впровадження персоніфікованого інформування про безкоштовні лабораторні 

аналізи за програмою Національної служби здоров’я України. 

Антоніни Славицької – до голови Державної міграційної служби України 

щодо збільшення строку зберігання виготовлених паспортів для виїзду за кордон. 

Валерія Гнатенка – до начальника Запорізької обласної військової 

адміністрації, начальника Миколаївської обласної військової адміністрації, 

начальника Харківської обласної військової адміністрації, начальника 

Херсонської обласної військової адміністрації, начальника Донецької обласної 

військової адміністрації щодо забезпечення реалізації права фізичних осіб, 

суб’єктів господарювання на звільнення від орендної плати за земельні ділянки 

державної та комунальної власності, а також за об’єкти житлової/нежитлової 

нерухомості, що розташовані на тимчасово окупованих територіях та на яких 

ведуться (велися) бойові дії. 

Олександра Бакумова – до Кабінету Міністрів України щодо вжиття заходів 

із забезпечення безпеки дорожнього руху на ділянці автомобільної дороги М-03 

Харків – Київ. 

Антона Яценка – до Уманського міського голови щодо надання інформації 

та копій документів стосовно розпорядження бюджетними коштами протягом 

грудня 2025 року. 

Антона Яценка – до Уманського міського голови щодо надання інформації 

стосовно обсягу туристичного збору, сплаченого на території Уманської міської 

територіальної громади Черкаської області протягом січня – грудня 2025 року. 

Максима Заремського – до Прем’єр-міністра України про капітальний 

ремонт фасаду, крівлі та харчоблоку Стрілецькокутського опорного закладу 

загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Мамаївської сільської ради Чернівецької 

області. 

Олександра Качури – до Прем’єр-міністра України щодо необхідності 

включення Дубов’язівської селищної територіальної громади до переліку 

територій, що належать до зон можливих бойових дій. 
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Олександра Качури – до Прем’єр-міністра України щодо запровадження 

спеціальної (вільної) економічної зони на території Сумської області. 

Олександра Качури – до Прем’єр-міністра України щодо системного 

порушення механізму реалізації права на житло для осіб з інвалідністю внаслідок 

війни. 

Олександра Качури – до міністра соціальної політики, сім’ї та єдності 

України щодо перегляду механізму підвищення заробітної плати працівників 

соціальної сфери. 

Олександра Качури – до Голови Національного банку України, голови 

правління Акціонерного товариства комерційний банк «ПриватБанк» щодо 

дотримання банками вимог фінансової інклюзії. 

Антона Яценка – до генерального директора комунального підприємства 

«Уманьводоканал» Уманської міської ради щодо надання інформації та копій 

документів. 

Антона Яценка – до Уманського міського голови щодо надання інформації 

стосовно відряджень. 

Антона Яценка – до директора Уманського комунального підприємства 

«Уманьтеплокомуненерго» стосовно надання інформації та копій документів. 

Олександра Качури – до голови Комітету Верховної Ради України з питань 

соціальної політики та захисту прав ветеранів щодо необхідності узгодження 

підходів у внесенні змін до чинного законодавства, що регулює встановлення 

інвалідності, проведення оцінювання повсякденного функціонування та порядок 

пенсійного забезпечення осіб з інвалідністю. 

Максима Заремського – до Прем’єр-міністра України щодо гарантії прав 

військовослужбовців, які переведені у резерв на тимчасові посади без штатного 

розпису, на виплати, медичну допомогу, реабілітацію, забезпечення повного 

соціального пакета. 

Олександра Ткаченка – до тимчасово виконуючого обов’язки Голови 

Служби безпеки України щодо вжиття дієвих заходів реагування для пошуку 

військовослужбовця Гліба Ємельянова. 

Олександра Юрченка – до Київського міського голови щодо забезпечення 

центрів надання адміністративних послуг засобами безперебійного живлення 

та стабільного інтернет-зв’язку. 

Олександра Юрченка – до Київського міського голови щодо освітлення 

підземних переходів під час планових та аварійних вимкнень електроенергії.  

Олександра Ткаченка – до Прем’єр-міністра України стосовно вжиття 

дієвих заходів реагування для захисту трудових прав та недопущення тиску 

на державного службовця. 

Олександра Юрченка – до начальника Київської міської військової 

адміністрації щодо забезпечення центрів надання адміністративних послуг 

засобами безперебійного живлення та стабільного інтернет-зв’язку. 
Групи народних депутатів (Ірина Геращенко, Софія Федина, Ростислав 

Павленко) – до віце-прем’єр-міністра з відновлення України – міністра розвитку 
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громад та територій України, Київського міського голови, голови Печерської 
районної в місті Києві державної адміністрації щодо відновлення пошкодженого 
житлового будинку Об’єднання співвласників багатоквартирного будинку 
«Печерський міст». 

Максима Заремського – до Прем’єр-міністра України щодо придбання 
шкільного автобуса для Костинецького навчально-виховного комплексу 
Сторожинецької міської ради Чернівецького району Чернівецької області. 

Антона Яценка – до міністра освіти і науки України щодо надання 
інформації. 

Федора Веніславського – до керівника Державного управління справами 
про надання інформації щодо утримання транспортних засобів. 

Антона Яценка – до Уманського міського голови щодо надання інформації 
та копій документів стосовно розпорядження бюджетними коштами протягом 
січня 2026 року. 

Шановні народні депутати, прошу зайняти свої місця, ми переходимо 
до запитів народних депутатів до Президента України. 

Прошу запросити всіх до залу. Будь ласка, 30 секунд, і починаємо 
голосування.  

Готові? Займіть свої місця.  
Запит номер один до Президента України. 
Ставлю на голосування пропозицію про попередню підтримку 

депутатського запиту Любові Шпак до Президента України щодо присвоєння 
звання Герой України солдату, стрільцю-санітару 3 стрілецького відділення 
3  стрілецького взводу 1 стрілецької роти військової частини А4851 Грубасю 
Олександру Степановичу, 19 червня 1968 року народження, який проявив 
виключну мужність та героїзм, загинув під час виконання бойового завдання, 
захищаючи Батьківщину. Прошу голосувати.  

«За» – 194. 
Рішення прийнято. 
Шановні колеги, займіть, будь ласка, свої місця. Треба 226 голосів.  
Ставлю на голосування пропозицію про направлення депутатського запиту 

до Президента України. Прошу голосувати.  
«За» – 201. 
Рішення не прийнято. 
Будь ласка, покажіть по фракціях і групах. Дякую. 
Запит номер два до Президента України. 
Ставлю на голосування пропозицію про попередню підтримку 

депутатського запиту Антона Яценка до Президента України щодо присвоєння 
звання Герой України за особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті 
державного суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій 
присязі військовослужбовцю Збройних Сил України Антоненку Владиславу 
Олександровичу посмертно. Прошу голосувати. 

«За» – 194. 
Рішення прийнято. 
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Ставлю на голосування пропозицію про направлення депутатського запиту 
до Президента України. Прошу голосувати. 

«За» – 199. 
Рішення не прийнято. 
Шановні колеги, давайте трохи уважніше! 
Запит номер три до Президента України. 
Ставлю на голосування пропозицію про попередню підтримку 

депутатського запиту Антона Яценка до Президента України щодо присвоєння 
звання Герой України за особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті 
державного суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій 
присязі військовослужбовцю Збройних Сил України Дмитру Гоголю посмертно. 
Прошу голосувати. 

«За» – 207. 
Рішення прийнято. 
Ставлю на голосування пропозицію про направлення депутатського запиту 

до Президента України. Прошу голосувати. 
«За» – 210. 
Рішення не прийнято. 
Запит номер чотири до Президента України. 
Ставлю на голосування пропозицію про попередню підтримку 

депутатського запиту Олександра Дануци до Президента України про присвоєння 
звання Герой України (посмертно) госпітальєрці Наталії Анатоліївні Фраушер 
(позивний «Австрійка»), яка загинула під час надання допомоги пораненим 
бійцям. Прошу голосувати.  

«За» – 206. 
Рішення прийнято.  
Ставлю на голосування пропозицію про направлення депутатського запиту 

до Президента України. Прошу голосувати. 
«За» – 205. 
Рішення не прийнято. 
Ганебно!  
Будь ласка, покажіть по фракціях і групах, якщо це щось змінить.  
Запит номер п’ять до Президента України. 
Ставлю на голосування пропозицію про попередню підтримку 

депутатського запиту Антона Яценка до Президента України щодо присвоєння 
звання Герой України за особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті 
державного суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій 
присязі військовослужбовцю Збройних Сил України Красвітньому Григорію 
Ігоровичу посмертно. Прошу голосувати.  

«За» – 208. 
Рішення прийнято.  
Ставлю на голосування пропозицію про направлення депутатського запиту 

до Президента України. Прошу голосувати. 
«За» – 214. 
Рішення не прийнято.  
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Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради 

України КОРНІЄНКО О.С. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Шановні колеги, в засіданні Верховної Ради України 

беруть участь Прем’єр-міністерка України Юлія Анатоліївна Свириденко та 

члени Кабінету Міністрів України. Прошу привітати (Оплески). 

Шановні колеги, 15 січня 2026 року Верховна Рада України відповідно 

до  статей 6, 34 Регламенту Верховна Ради прийняла процедурне рішення про 

запрошення на пленарне засідання 3 лютого 2026 року міністерки у справах 

ветеранів України Наталії Фернандівни Калмикової для надання інформації. 

Відповідно до прийнятого Верховною Радою України рішення на трибуну 

для виступу запрошується міністерка у справах ветеранів України Наталія 

Фернандівна Калмикова. Будь ласка, до 5 хвилин. 

 

КАЛМИКОВА Н.Ф., міністр у справах ветеранів України. Шановний 

пане Перший заступнику Голови Верховної Ради! Шановні народні депутати! 

Дякую вам за увагу до ветеранської політики, до теми щодо Національного 

військового меморіального кладовища і за парламентський контроль. 

Сьогодні Україна знову пережила важку ніч – держава-агресор завдала 

чергового масованого удару. Оскільки ми усвідомлюємо, що такі удари несуть 

особливо серйозні ризики, зокрема для ветеранів з інвалідністю, Мінветеранів ще 

19 січня ініціювало невідкладні організаційні рішення, що передбачають 

постійний збір та аналіз інформації з регіонів, запровадження ризик-орієнтовного 

підходу та підтримку найуразливіших ветеранів, ветеранок через мережу фахівців 

супроводу ветеранів.  

За результатами зібраних даних у червоній групі ризику опинилося 

7 відсотків опитаних, у жовтій – 5 відсотків. Щодо осіб з червоної групи ризику 

вжиті конкретні заходи: одних спрямовано до лікарень, інших направлено до 

пансіонатів, санаторіїв, забезпечено лікарськими засобами, продуктами 

харчування, резервними джерелами живлення, альтернативними джерелами 

обігріву і 6 тисяч осіб перебувають на постійному індивідуальному контролі. 

Інформація оновлюється щоденно. 

Говорячи про реагування на поточні виклики, хочу перейти до ще однієї 

теми, яка є не менш чутливою та принциповою для суспільства, – Національне 

військове меморіальне кладовище. Станом на сьогодні штатна чисельність 

державної установи НВМК становить 175 посад, фактична кількість 

працівників – 52. Ці цифри свідчать про суттєвий кадровий дефіцит і необхідність 

активного доукомплектування установи. Найбільший кадровий дефіцит саме 

в  робітничих та інфраструктурних посадах, які є критично необхідними для 

щоденного функціонування та забезпечення меморіально-ритуальних процесів. 

Є потреба в таких робітничих посадах, як робітники з обслуговування місць 

поховань, доглядачі кладовища, прибиральники, сторожі, робітники ритуальних 
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послуг, вантажники, комірники. Саме цей кадровий блок вимагає фізичної 

присутності робітників для утримання територій, проведення поховань 

і щоденної роботи об’єкта. 

З огляду на покладені на державну установу функції щодо 

забезпечення поховання загиблих захисників, організації та проведення почесних 

похоронних церемоній, утримання місць поховання, меморіальних об’єктів, 

установа виконує безперервні завдання загальнонаціонального значення, які не 

можуть бути зупинені або відкладені в умовах дії воєнного стану. Саме тому 

державну установу визначено критично важливою для функціонування держави 

в особливий період. 

В установі працює троє ветеранів, двоє із яких особи з інвалідністю 

внаслідок війни, з ампутаціями, і один із них обіймає керівну посаду. Усі кадрові 

рішення: призначення, звільнення, переведення працівників, формування штатної 

політики та списків на бронювання виключно компетенція керівництва 

ДУ НВМК. Наша позиція – відкритість і законність. Тому кожен сигнал, що 

викликає обґрунтовані питання, має бути перевірений у правовий спосіб. Після 

появи інформації про ймовірне неправомірне бронювання я відреагувала в межах 

своїх повноважень, про що доповім. Тим часом Петров подав заяву про 

звільнення, і був звільнений директором ДУ НВМК 20 січня цього року. 

Отже, у зв’язку з суспільним резонансом та з метою дотримання принципів 

прозорості і законності Міністерством у справах ветеранів видано наказ щодо 

проведення службового розслідування стосовно директора державної установи 

відповідно до порядку, встановленого постановою Кабінету Міністрів № 950, 

з  метою визначення ступеня вини характеру і тяжкості проступку у зв’язку 

з  можливим і неналежним виконанням службових обов’язків, перевищенням 

своїх повноважень, а також недодержанням вимог законодавства під час 

формування списків військовозобов’язаних, які пропонуються до бронювання на 

період мобілізації та дії воєнного стану. На сьогодні проведено три засідання 

комісії. Витребувано додаткові документи. Наступне засідання заплановано 

на 4.02.2026 року. 

Серед додаткових рішень паралельно з роботою комісії 22 січня мною було 

надано окреме доручення щодо моніторингу кадрових рішень у підпорядкованих 

установах. Моніторинг прийняття кадрових рішень триває. Узагальнений звіт про 

прийняті кадрові рішення керівниками подається міністру щоквартально. 

Також ми фіксуємо значний суспільний резонанс і обурення 

військовослужбовців та родин полеглих у зв’язку з судовим рішенням щодо 

територій Національного військового меморіального кладовища, яке 

сприймається як таке, що ставить природоохоронні обмеження вище права 

на гідне вшанування загиблих захисників та захисниць.  

Наголошую, місця поховання наших полеглих є недоторканними. Саме 

тому Міністерство у справах ветеранів сьогодні опрацьовує юридичний механізм 

реагування, механізм стосовно пріоритезації вшанування під час прийняття 
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рішень щодо природоохоронних зон, забезпечує належну охорону та постійний 

догляд за територією і могилами 214-и захисників та захисниць, похованих на 

Національному військовому меморіальному кладовищі.  

Дякую за увагу. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Пані Калмикова, дякуємо за надану інформацію. 

 

–––––––––––––– 

 

Шановні колеги, може, давайте закриємо сесію і будемо далі проводити 

процедури? Уряд є (Шум у залі). Що таке? 

Геращенко – з процедури. Тільки з процедури, Ірино Володимирівно. 

 

ГЕРАЩЕНКО І.В. Дякую. Шановні колеги, враховуючи присутність тут 

Прем’єр-міністра України і міністрів, фракція «Європейська солідарність» 

пропонує зараз заслухати міністра соціальної політики, сім’ї та єдності щодо 

проблем, які виникли з виплатами пенсій внутрішньо переміщеним особам, 

багатодітним родинам. Як ми знаємо, зараз у Пенсійному фонді величезні черги. 

На це вже відреагував Уповноважений Верховної Ради України з прав людини, 

вчора на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп це питання 

піднімала заступниця Голови Верховної Ради та інші керівники фракцій. Ми 

пропонуємо зараз заслухати профільного міністра и, який присутній у залі. 

Це перше питання. 

І друге питання. Пропонуємо заслухати міністра енергетики, щоб розуміти 

чи впорається наша енергосистема і як, якщо будуть повністю зруйновані 

5-а і 6-а ТЕЦ Києва. 

Дякую. Прошу поставити на голосування. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

У нас є «година запитань до Уряду», і там можна ці питання підняти 

(Шум у залі). Що поставити на голосування? Ви про виклик згідно зі статтею 6 

Регламенту Верховної Ради України. Ви ж правильно формулюйте. Бо якесь 

заслуховування, я не розумію. Це пропозиція одночасно щодо двох міністрів, 

я правильно розумію? Чи це дві окремі пропозиції? Дві окремі. Добре.  

Я хотів би поінформувати шановних колег, що вчора на засіданні 

Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп ми домовилися сьогодні 

заслухати міністра соціальної політики, сім’ї та єдності Улютіна в рамках 

засідання Погоджувальної ради. Від кожної фракції і групи мають бути 

відповідальні депутати, які розуміються на цій темі. Сьогодні о 14:30 буде зустріч, 

долучена голова соціального комітету пані Галина Третьякова. 

Тому давайте визначатися, чи потрібно нам зараз витрачати час на ці 

процеси.  
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Ставлю на голосування першу пропозицію Ірини Володимирівни 

Геращенко, як вона її сформулювала. Прошу голосувати.  

«За» – 83. 

Рішення не прийнято.  

Покажіть по фракціях і групах. 

Ставлю на голосування другу пропозицію Ірини Володимирівни 

Геращенко, як вона її сформулювала. Прошу голосувати.  

«За» – 83. 

Рішення не прийнято.  

Покажіть по фракціях і групах. 

Лерос – з процедури. Будь ласка.  

 

ЛЕРОС Г.Б., заступник голови Комітету Верховної Ради України 

з   питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний 

багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу»). Пане 

спікере, в кінці 2021 року я звертався з депутатськими зверненнями до тоді ще 

Прем’єр-міністра України Шмигаля з фактами про те, що «Енергоатом» повністю 

контролюється Деркачем та Галущенком, і саме Галущенко є ставлеником 

Деркача. Зараз вже екс-Прем’єр-міністр України Шмигаль є міністром енергетики 

України, «фунти» Деркача досі перебувають на посадах в «Енергоатомі». 

Я пропоную викликати, можете сказати, запросити на 10 лютого на 13:00 

міністра енергетики Шмигаля з доповіддю про те, чому члени ОПГ Зеленського –

Міндіча досі на посадах в «Енергоатомі».  

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ставлю на голосування пропозицію народного депутата 

Лероса, яку він щойно озвучив. Прошу голосувати.  

«За» – 63. 

Рішення не прийнято.  

Покажіть по фракціях і групах. 

 

‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒ 

 

Шановні народні депутати, особливо ті, які перебувають у тимчасовому 

відрядженні в ложі уряду, прошу вас повернутися на робочі місця. Адже нам 

треба провести реєстрацію, що відбувається один раз за сесію. Прошу уважно 

поставитися до цієї процедури. Пане Богдане Кицак! 

Відповідно до Конституції України, Регламенту Верховної Ради України, 

Постанови Верховної Ради України «Про деякі питання організації роботи 

Верховної Ради України дев’ятого скликання в умовах дії воєнного стану» 

сьогодні завершується робота чотирнадцятої сесії Верховної Ради України 

дев’ятого скликання. 
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Відповідно до частини першої статті 26 Регламенту Верховної Ради 

України перед відкриттям пленарного засідання Верховної Ради України 

п’ятнадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання нам необхідно 

здійснити реєстрацію за допомогою електронної системи. 

Прошу народних депутатів підготуватися до реєстрації. Будь ласка, 

прослідкуйте, щоб у слотах були розміщені ваші особисті картки. Хто в цьому 

невпевнений, краще пересвідчитися.  

Нагадую, після початку реєстрації необхідно, утримуючи сенсорну кнопку, 

натиснути на зелену кнопку «За» та утримувати ці дві кнопки одночасно до кінця 

реєстрації. 

Прошу народних депутатів реєструватися. 

У залі засідань Верховної Ради України зареєструвалися 219 народних 

депутатів (Шум у залі). Тут є по фракціях і групах? Тоді покажіть. 

Шановні колеги, відповідно до Конституції України, Регламенту Верховної 

Ради України, Постанови Верховної Ради України «Про деякі питання організації 

роботи Верховної Ради України дев’ятого скликання в умовах дії воєнного стану» 

чотирнадцяту сесію Верховної Ради України дев’ятого скликання та її пленарне 

засідання Верховної Ради України оголошую закритими. 

І одночасно відповідно до статті 83 Конституції України п’ятнадцяту сесію 

Верховної Ради України дев’ятого скликання та її пленарне засідання Верховної 

Ради України оголошую відкритими. Запрошую всіх до виконання Державного 

Гімну України. 

(Лунає Державний Гімн України). 


